

COMUNE DI CENTO

Segreteria Generale e Servizi Demografici Servizio Segreteria Generale

Cento, 11 Febbraio 2022 Class. 2022 – II/03.3 Allegati:0

Ai Consiglieri Comunali loro indirizzi

Oggetto: Convocazione del Consiglio Comunale in seduta ordinaria in modalità video-conferenza

Il Presidente del Consiglio Comunale

Vista la richiesta del Sindaco dell' 11/02/2022 prot. 7908;

Visto l'art. 39 del D.Lgs 267/2000;

Visti gli artt. 13 e 16 del Regolamento sul funzionamento del Consiglio Comunale;

Visto l'art. 73 comma 1 del D.L. 18 del 17/03/2020;

Richiamate le disposizioni/linee guida per lo svolgimento in modalità telematica delle sedute del Consiglio comunale di Cento, prot. 18463 del 10/04/2020 del Presidente del Consiglio comunale

CONVOCA

il Consiglio Comunale in seduta ORDINARIA

in via convenzionale presso la sede istituzionale dell'Amministrazione comunale in modalità video-conferenza mediante l'utilizzo della piattaforma "Google Meet"

in <u>prima convocazione</u> per il giorno **Giovedì 17 Febbraio 2022, alle ore 18.30** e per il giorno **Venerdì 18 Febbraio 2022 ore 18.30** (per l'eventuale continuazione dell'argomento non trattato nella seduta precedente)

ed eventualmente in <u>seconda convocazione</u> per il giorno **Venerdì 18 Febbraio 2022 alle ore 19.30** per la trattazione dei seguenti argomenti:

- 1) Comunicazioni del Sindaco;
- 2) ODG prot. 7781 dell'11/02/2022, ad oggetto "Ordine del Giorno sull'aumento dei costi energetici" presentato dal Consigliere Franceschelli;
- 3) DUP 2022/2024 Sezione strategica Approvazione; (proposta n. 12)
- 4) Interrogazioni e interpellanze.

Distinti saluti

Il Presidente del Consiglio Comunale Dott. Matteo Veronesi Mottes Jeronesi